אזכרה 12 שנה תשס"ט
"אנשי אמונה אבדו. באים בכח מעשיהם: גיבורים לעמוד בפרץ. דוחים את הגזרות: היו לנו לחומה. ולמחסה ביום זעם: זועכים אף בלחשם. חמה עצרו בשועם: טרם קראוך עניתם. יודעים לעתור ולרצות: כאב ריחמת למענם. לא השיבות פניהם ריקם: מרב עונינו אבדנום. נאספו מנו בחטאינו: סעו המה למנוחות עזבו אותנו להנחות: פסו גודרי גדר. צומתו משיבי חמה: קמים בפרץ אין ראוים לרצותך אפסו: שוטטנו בארבע פינות. תרופה לא מצאנו: שבנו אליך בבושת פנינו לשחרך אל בעת סליחתנו:" אלון, כאשר אני מגיע לתפילה זו ביום הכיפורים אני לא מחזיק מעמד והדמעות זולגות מעיני. ברגעים אלה אני מרגיש את משמעות אובדנך ואת גודלה. אך עם זאת בהמשך אני אומר בקול גדול "ה' הוא האלוקים, ה' הוא האלוקים" , אני מקבל עלי עול מלכות שמים, אני מקבל את גזרתו, את אובדנך.

אלון, זה לא קל, זה לא פשוט. נכון , ביקשת ממני בפרידתנו האחרונה בתחנה המרכזית, כצוואה , להיות רגוע, לא לדאוג ואני בהלוויה הבטחתי לך לאסוף את הרסיסים ולהמשיך הלאה אנחנו עושים זאת יום יום , שעה שעה אך זה לא פשוט כל יום אנו מוצאים רסיס נוסף.

תמיד עולות המחשבות מה היית אומר ומה אתה היית עושה. מה היית מייעץ לתדהר, שבעת האסון היה רק בן שש וחצי והיום לומד במכינה בו למדת אתה ומתכונן לקראת הגיוס לצבא.

איך היית מתייחס לאחיינים שלך. האחיינים שמכירים אותך רק מסיפורים ותמונות. כיצד היית מתגרה בהם כדי שיתנפלו עליך ואתה היית מתגלגל מצחוק.

אתה יודע? באחת הפגישות המשפחתיות אמר לי אוהד הבן של דקלה "בבא אתה יודע? כולם כאן, חוץ מאלון" חסרונך מורגש תמיד לא רק לאלה שהכירוך בחייך, אף לאחיינך ולאלה שהכירוך לאחר האסון.

אתה חסר למשפחה עד למעגלים הרחוקים. אתה חסר לחברים. סיפר לי אברם חדריאן ,נהג אגד , כיצד התאהב בך , בקצין הצעיר של גולני עם העיניים הכחולות, הפרסי. כיצד לקחת אותו תחת חסותך והרגעת אותו. הוא סיפר לי כיצד היגיע לפלוגה ומייקל הודיע לו שגם אתה בין הניספים וכיצד עזב את הפלוגה ולא חזר אליה יותר.

אתה יודע אלון? כבר 12 שנה אנחנו בקשר עם אברם קשר שאתה יצרת.

אומרים שעם השנים זה נעשה קל יותר. אך זה ממש לא פשוט ולא פעם זה קשה יותר ובעיקר הגעגועים. אני מתגעגע לבני , בני הבכור אשר היה לי כחבר , כבעל הדעה היפה והצלולה, אשר יכולתי לדבר איתו על הדברים הקשים והאישיים ביותר. ידעת להבחין בין הטפל לעיקר וכך גם יעצת לי. 

לאחר שיחה איתך תמיד הייתי יוצא רגוע יותר. ידעתי שקיבלתי עצה הוגנת וטובה , גם אם זה לא היה תמיד מה שרציתי לשמוע.

אלון. בדרכך היחודית, השלווה והשקטה. בענווה , באהבה וביראת כבוד הצלחת לחבר תורה עם דרך ארץ. הצלחת לכוון לדברי הראי"ה קוק בעין אי"ה למסכת ברכות דף ל"ה ולהעלות את הגשמיות לרמה הרוחנית.

אלון. לא ידענו עד כמה חסרונך יכול להיות גדול , עמוק וכואב ושוב געגועים בלי סוף. היינו רגילים לראות אותך אחרי חודש אך לחכות 12 שנה בידיעה שזה לא הסוף , זה קשה וכמעט בלתי אפשרי.

אני מתגעגע אלון לחיבוק הגדול והחזק שלך, לאהבה האין סופית שלך לכל אדם ובעיקר לחברך ולמשפחה. אני מתגעגע לנשיקה ולחיוך המצטנע שלך. אבל אני יודע שזה לא יהיה . 

אבל אותה אהבה , אותם חיבוקים נשיקות וחיוכים, נותנים לי, לנו את הכוחות להמשיך. להמשיך בבית עם הילדים והנכדים, בעבודה בביה"ס, בגרעין התורני שעל שמך ובכל דרך שאני הולך.

אלון , אפשר לומר עליך את הפסוקים מתהילים ט"ו פסוק ב' "הולך תמים ופועל צדק ודובר אמת בלבבו"

אלון תמשיך לשמור לדאוג ולכוון אותנו מהמקום בו אתה נמצא. 

תמשיך להתפלל עלינו , על עם ישראל וחיילי צה"ל .

אוהב אותך עד בלי די
אבא
